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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem Parafialnym. 
Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem przynależności do wspólnoty 
Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 

• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 

• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy potrzebują 
zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo miejsce zamieszkania lub 
telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

Dz. 1488  +          Rozmowa miłosiernego Boga z duszą doskonałą. Część 3 z 4 
Dusza: O, jak wiele jest tych tajemnych przebaczeń, o których nikt nie wie. Wiele razy wlewałeś w duszę moją siłę i otuchę, 
aby iść naprzód. Sam usuwałeś trudności — aby693 — z mej drogi, mieszając się bezpośrednio w działanie ludzkie. O 
Jezu, wszystko, com Ci powiedziała, jest to cień blady wobec rzeczywistości, co jest w sercu moim. O mój Jezu, jak bardzo 
pragnę nawrócenia grzeszników. Ty wiesz, co dla nich robię, aby Ci ich pozyskać. Boli mnie niezmiernie każda obraza 
wyrządzona Tobie. Ty widzisz, że nie szczędzę ni sił, ni zdrowia, ni życia w obronie królestwa Twojego. Chociaż na ziemi 
wysiłki moje są niedostrzegalne, jednak nie mniej są warte w oczach Twoich. O Jezu, pragnę sprowadzać dusze do zdroju 
miłosierdzia Twego, aby czerpały ożywczą wodę żywota naczyniem ufności. Im dusza pragnie na sobie doznać większego 
miłosierdzia Bożego, niech się zbliża do Boga z wielką ufnością, a jeżeli jej ufność w Bogu będzie bez granic, to i 
miłosierdzie Boże będzie dla niej bez granic. O mój Panie, który znasz każde uderzenie serca mojego, Ty wiesz, jak gorąco 
pragnę, aby wszystkie serca wyłącznie biły dla Ciebie, aby każda dusza wysławiała wielkość miłosierdzia Twego. 
 Jezus:  Dla twojej miłości odwracam sprawiedliwe kary, na które ludzkość zasłużyła. Jeden akt czystej miłości 
ku Mnie milszy mi jest niżeli tysiące hymnów dusz niedoskonałych. Jedno twoje westchnienie miłości wynagradza 
Mi za wiele zniewag, jakimi Mnie karmią bezbożnicy. Najdrobniejszy uczynek, czyli akt cnoty, ma w oczach Moich 
niezmierną wartość, a to dla wielkiej miłości, jaką masz ku Mnie. W takiej duszy, która żyje wyłącznie miłością 
Moją, króluję jako w niebie. Dniem i nocą czuwa nad nią oko Moje i znajduję w niej swoje upodobanie, i mam 
nakłonione ucho na prośby i szept jej serca, a często uprzedzam prośby jej.  
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V NIEDZIELA WIELKANOCNA -  3 MAJA 

6:00pm (sobota) Wynagradzająca NSPJ i NSM za grzechy nasze    
i całego świata 

6:00pm (sobota) Dziękczynna za otrzymane łaski 
7:00am O Boże błog. dla członków Róż Żywego Różańca 
9:00am W intencji Ojczyzny 
11:00am +Cecylia Chudy w 5 rocznicę śmierci 
11:00am O Boże błog. dla dzieci przeżywających rocznicę I komunii św.      

i ich rodzin  
1:00pm O Boże błog. dla Stefana Piasecki z okazji urodzin 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Jan Kardasz w 6 rocznicę śmierci  
Poniedziałek - 4 maja, Wspom. Św. Floriana, Męczennika  
8:00am Za Parafian i Dobrodziejów parafii 
8:00am O pomyślne zdanie egzaminu dla Artura 
7:00pm Dzięk. z prośba o Boże błog. z okazji urodzin Amelii i Eweliny  
Wtorek - 5 maja 
8:00am ++Kazimierz i Stanisława Kochanek 
8:00am +Zofia Kubas 
7:00pm +Andrzej Czarnota 
7:00pm  +Maria Smoter w 10 miesięcy po śmierci 
Środa - 6 maja, Święto Św. Apostołów Filipa i Jakuba  
8:00am w intencji ks. Mirosława Stępień 
8:00am O Boże błog. dla Maximiliana Piasecki w dniu urodzin 
7:00pm +Stanisław Możejko w 4 rocznicę śmierci 
7:00pm +Jan i Apolonia Cira 
Czwartek - 7 maja,  
8:00am +Irena Lisak w 12 rocznice śmierci 
8:00am  +Matthew Drath 
7:00pm O powołania kapłańskie i zakonne 
7:00pm +Stanisław Kitrys 
Piątek - 8 maja 
7:00am Dzięk. z prośbą  o Boże błog. i opiekę Matki Bożej  
 dla Wiktori z okazji 26 urodzin 
7:00am +Marcin Davis 
7:00am O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Oliwii Niemotko  
 z okazji urodzin 
7:00pm +Stanisław Kwartnik 
Sobota - 9 maja, Uroczystość Św. Stanisława, Biskupa  
i Męczennika, Patrona Polski  
8:00am +Elżbieta i Andrzej Bryja  

10:00am I KOMUNIA ŚW. 

VI NIEDZIELA WIELKANOCNA -  10 MAJA - DZIEŃ MATKI 

6:00pm (sobota) W intencji Matek 

7:00am W intencji Matek 
9:00am W intencji Matek 
11:00am W intencji Matek 
1:00pm W intencji Matek 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm W intencji Matek 

 

 

W lobby znajdują się obrazki z 
modlitwą o beatyfikacje Sługi Bożego kardynała 

Augusta Hlonda - założyciela Towarzystwa 
Chrystusowego dla Polonii Zagranicznej i o. 

Ignacego Posadzego - założyciela Sióstr 
Misjonarek Chrystusa Króla. Zachęcamy, aby 

nasze modlitwy polecać za Ich wstawiennictwem,  
prosząc o dar rychłej beatyfikacji. 

Ojcze nasz...  Zdrowaś Maryjo... Chwała Ojcu... 

  

Sakrament chrztu św. otrzyma: 
 

3 maja: Marcel Motyka 
 

 

Rodzicom życzymy wszelkich łask  
i Bożego błogosławieństwa w wychowaniu dziecka w wierze. 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę miesiąca 
po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców dziecka i 
rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu można 
się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-8766 lub 
przeczytać ze strony parafialnej:  
www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 
 

I KOMUNIA ŚW. 9 MAJA 2026 - 10AM 
Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. W. Sikorskiego  
 
PRÓBA OBOWIĄZKOWA - 4 maja (poniedziałek)  

I SPOWIEDŹ OD GODZ. 5pm do 6:45pm - 7 maja (czwartek)  
 

ROCZNICA I KOMUNII ŚW. 
Zapraszamy wszystkie dzieci obchodzące rocznicę I komunii św.  
na uroczystą Mszą św. o godz. 11am w Niedzielę 3 maja. 
 

BIERZMOWANIE 
Najbliższe spotkanie dla klas 7 i kandydatów  
do Bierzmowania w 2027 – niedziela, 17 maja godz. 7pm. 
Kończymy przygotowanie dalsze, które zakładało uczestnictwo w lekcji 
religii i spotkaniach w kościele. 
Będzie to ostatnie spotkanie przed wakacjami. Proszę o przyniesienie 
indeksu, który zostawimy w kościele jako symboliczny dziennik 
przygotowania kandydata. 
Proszę także o przyniesienie wypracowania na temat: „Imię 
Świętego, którego wybiorę do Sakramentu 
Bierzmowania” (praca może być napisana w j. polskim lub angielskim). 
Pracę proszę podpisać imieniem i nazwiskiem. Wpracowanie trafi do ks. 
biskupa. 
Informacje na temat Bierzmowania w naszej Parafii znajdują się  
na stronie: https:// milosierdzie.us/ sakramenty/bierzmowanie/  

Szczegółowe informacje u ks. Pawła 224 247 6123  
 

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu  
należy załatwiać w parafii, do której przynajmniej jedna strona  
jest zapisana. Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą wcześniej 
dokonać tego zapisu w parafii, do której uczęszczają na Mszę św. 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu można znaleźć na stronie 
parafialnej: https://milosierdzie.us/sakramenty/malzenstwo/.  

 

               KURSY PRZEDMAŁŻEŃSKIE 
https://formedcatholiconline.com/Marriage-Preparation 

https://themarriagegroup.com/courses/pre-cana 
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 W dniu dzisiejszym oddajemy cześć Matce Najświęt-
szej jako Pani i Królowej Narodu Polskiego. Czcimy Maryję, 
bo przypominamy sobie, że w najtrudniejszych chwilach była 
Ona jedynym ratunkiem dla nas i dla naszej Ojczyzny. 
 Po odzyskaniu niepodległości w 1918 r. Episkopat Pol-
ski zwrócił się do Stolicy Apostolskiej o wprowadzenie święta 
dla Polski pod wezwaniem Królowej Polski. Biskupi umyślnie 
zaproponowali Ojcu św. dzień 3 maja, aby podkreślić łącz-
ność nierozerwalną tego święta z uchwaloną 3 maja 1791 r. 
pierwszą konstytucją polską, a drugą po amerykańskiej. 

 Maryja jest naszą Królową i Panią. Król Jan Kazimierz, 
po interwencji nieba, w czasie obrony Jasnej Góry, w Kate-
drze Lwowskiej w 1656 r., przyrzekł szerzyć cześć Maryi i 
ślubował wystarać się u Stolicy Apostolskiej pozwolenie na 
obchodzenie Jej Święta jako Królowej Korony Polskiej. 
 W dniu dzisiejszym, kiedy cały świat jest zagrożony w 
sposób szczególny trzeba nam się uciekać do Matki Najświęt-
szej i prosić Ją o pomoc. Nasza Częstochowska Pani i Królo-
wa podpowiada nam, że my jako Jej umiłowane dzieci powin-
niśmy nasze życie osobiste, społeczne i narodowe opierać na 
wierze. Dla nas Polaków życie oparte na wierze streszcza się 
w trzech słowach: Bóg, Honor i Ojczyzna. 
 Niech dzisiejsza Trzeciomajowa uroczystość zmobilizu-
je nas do trwania przy Bogu, do zatroszczenia się, abyśmy na 
co dzień byli ludźmi honoru i  abyśmy na amerykańskiej ziemi 
nie zapomnieli o swoich korzeniach. 
 Serdecznie dziękujemy Związkowi Narodowemu Pol-
skiemu za zorganizowanie dzisiejszej Mszy św. za Ojczyznę. 
 W dniu dzisiejszym w sposób szczególny okażmy 
wdzięczność Matce Najświętszej za Jej opiekę nad naszym 
narodem, a modlitwą różańcową i pokutą wypraszajmy po-
trzebne nam łaski i jednocześnie wynagradzajmy za zasmu-
canie Jej swoim postępowaniem. 
Pod Twoją obronę uciekamy się święta Boża Rodzicielko. 

  
Proboszcz, Ks. Andrzej Maślejak SChr 

Uroczystość NMP Królowej Polski: I: Ap 11, 19a; 12, 1. 3-6a. 10ab; Psalm: Jdt 13, 18bcda. 19-20; II: Kol 1, 12-16; Ew: J 19, 25-27. 

 Obchodzimy dzisiaj 235 rocznicę uchwalenia Konstytucji 3 
Maja. Mówi się o niej, że to była ostatnia wola konającej Ojczyzny. 
 Z okazji rocznicy Konstytucji 3 Maja pytamy dlaczego pamięć 
o tym dniu krzepi nasze serca. Wspominając rocznicę Konstytucji 3 
Maja koniecznie trzeba sięgnąć do święta  Najświętszej Maryi Pan-
ny, Królowej Polski. Konstytucja 3 Maja była niejako kontynuacją 
Lwowskich Ślubów  króla Jana Kazimierza. Sięgnijmy więc pamięcią 
do tych ślubów: Było to podczas szwedzkiego "potopu", w oktawę 
zwiastowania Najświętszej Marii Panny, 1 kwietnia 1656 r., gdy w 
katedrze łacińskiej we Lwowie król Jan Kazimierz w otoczeniu sena-
torów, złożywszy na ołtarzu koronę i berło, na klęczkach, przed ob-
razem Matki Boskiej Łaskawej, doznającym tu wielkiej czci wyrzekł 
po łacinie słowa: "Wielka Boga - Człowieka Matko, Najświętsza 
Dziewico! Ciebie za patronkę moją i Królową państw moich ( to jest 
Królestwa Polskiego i Wielkiego Księstwa Litewskiego) dzisiaj obie-
ram". A potem ślubował: "będę szerzył w ziemiach królestwa mego 
cześć i nabożeństwo do Ciebie... i skoro tylko za przemożnym Two-
im pośrednictwem i Syna Twego wielkim zmiłowaniem, nad nieprzy-
jaciółmi, a szczególnie nad Szwedami, odniosę zwycięstwo, u świę-
tej Stolicy Apostolskiej wyjednam, aby dzień dzisiejszy na podzięko-
wanie Tobie i Synowi Twemu po wieczne czasy był obchodzony i 
święcony". Poza tym Król przyrzekał: "po przywróceniu pokoju, wraz 
ze wszystkimi stanami, wszelkich użyję środków celem odwrócenia 
dalszych nieszczęść i postaram się, aby lud w moim królestwie od 
wszelkich obciążeń i niesprawiedliwego ucisku uwolnić". 
 Po ślubach królewskich padli na kolana senatorzy i szlachta, 
a podkanclerzy Korony, biskup przemyski Andrzej Trzebicki powtó-

rzył je w imieniu stanów Rzeczypospolitej. 
Niestety, za słowami nie poszedł czyn. O Ślubach Lwowskich przy-
pomniano sobie dopiero po blisko 200 latach od chwili ich złożenia. 
Odnowiła je w 1854 r. grupa polskich emigrantów, w paryskim ko-
ściele Matki Boskiej Zwycięskiej. W dwa lata później wychodźcy 
świętowali 200-lecie ślubów w paryskim kościele Wniebowzięcia 
Najświętszej Marii Panny. Inicjatorem obu uroczystości był głośny 
zmartwychwstaniec, ks. Aleksander Jełowicki. 
 Dzień 3 Maja stał się zaraz w Polsce odrodzonej oficjalnym 
świętem państwowym, zaś od 1925 roku również oficjalnym świętem 
kościelnym, tak jak tego sobie życzył Sejm Czteroletni. Papież Pius 
XI  naznaczył na dzień 3 Maja święto Najświętszej Marii Panny Kró-
lowej Korony Polski dla wszystkich diecezji polskich, przychylając 
się do takiej prośby Episkopatu Polskiego. 
 Uświadomiono sobie echo Ślubów Lwowskich w Konstytucji 
3 Maja. Wspólność świąt miała podkreślać łączność i nauki płynące 
z obu tych wiekopomnych wydarzeń. Przede wszystkim narosła 
wiara, że Polska Zmartwychwstała i obroniła swą niepodległość  za 
Bożą sprawą, głównie za orędownictwem Tej, którą Jan Kazimierz 
obwołał Królową. 
 Ustanowienie święta kościelnego w dniu 3 Maja wspaniale 
połączyło naszą wiarę z duchem patriotyzmu. Niech więc świętowa-
nie 3 Maja przypomina nam, że nie ma historii Polski i historii Polonii 
bez Boga, bez wstawiennictwa i orędownictwa Matki Najświętszej  i 
bez ducha patriotyzmu. Przy dzisiejszym powszechnym zagrożeniu 
naszej planety musimy też powiedzieć, że nie ma historii świata 
bez Boga i bez pomocy Matki Najświętszej. 

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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Zachęcam, MŁODZIEŻ do włączenia się w przygotowanie 
Parafialnego Dnia Dziecka (31 maja). Jako wolontariusze 
będą pomogać przy stanowiskach z konkurencjami dla dzie-
ci. PS – jest możliwość odrobienia godzin wolontariatu. 
Informacje u ks. Pawła (224 247 6123) 

 
Od poniedziałku do piątku  
oraz w niedzielę o godz. 6:40pm;  
w sobotę o godz. 5:40pm  
w kościele. 

 

dzieci w środy o godz. 6:00pm, 
przy figurze Matki Bożej przed plebanią. 

 

Młodzież zapraszamy na wspólny 
śpiew Litanii Loretańskiej w środę,  
o godz. 8:00pm, przy figurze Matki Bożej 
przed plebanią. Po nabożeństwie zapra-
szamy na siatkówkę i ognisko.   
Przypominam, że kandydaci do Bierzmowania mają obowiązek 
uczestnictwa w nabożeństwie majowym. 

Donacje z niedzieli 04/26/2026 
• Składka: $9,420.00 
• Fundusz budowlany: $8,208.00 
• Home Mission: $4,282.00 
• Kawiarenka: $745.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje  
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  
Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy przesyłać swoje ofiary.  

 
 

 

Drodzy Parafianie i Przyjaciele,  
25 kwietnia 2026 r. – podczas trwającej  
X Kapituły Generalnej, przełożoną gene-
ralną Zgromadzenia Sióstr Misjonarek 
Chrystusa Króla dla Polonii Zagranicznej 
na najbliższą 6-letnią kadencję została 
wybrana s. Katarzyna Zaremba MChR,  
dotychczasowa Delegatka Kanady  
i Stanów Zjednoczonych. W prowadzeniu Zgromadzenia  
pomocą, służyć jej będzie Rada Generalna w składzie: 
S. Anna Jemioło MChR – wikaria generalna i I radna generalna 
S. Stanisława Kwiręg MChR – II radna generalna 
S. Małgorzata Żołądek – III radna generalna 
S. Małgorzata Michalik – IV radna generalna  
 

Prosimy was o szczególną pamięć modlitewną w intencji na-
szych Sióstr, aby pełniły wole Boża i wiernie wypełniały cha-
ryzmat Zgromadzenia.  

„Wszystko dla Boga i Polonii” 
Bogu niech będą  dzięki za każdą waszą modlitwę  

i  ofiarę w naszej intencji.  

Siostry Misjonarki Chrystusa Króla dla Polonii 

Przy wejściu do kościoła zostały wyłożone 
kopertki na Dzień Matki. Na kopercie prosimy 
wypisać imię żyjącej lub zmarłej Matki i wrzucić 
do koszyka z kolektą.  

W niedzielę, 10 maja, podczas 
wszystkich Mszy świętych modlić się 
będziemy w intencjach wszystkich 

matek żyjących i zmarłych. 

INTENCJA PAPIESKA                         

O pożywienie dla wszystkich 
Módlmy się, aby wszyscy, od wielkich producentów po zwykłych 
konsumentów, unikali marnowania żywności i aby każdy czło-
wiek miał dostęp do zdrowej żywności. 

Wymiana Tajemnic - Niedziela, 3 maja po Mszy św. o godz. 7am 

 

Zapraszamy na zmianę tajemnic różańcowych dla dzieci   
Żywego Różańca w każdą I Ndz. msc. (3 MAJA),   po 
mszy św. o godz. 11am w salce na górze.  
Serdecznie zapraszamy nowe dzieci do dołączenia do 
tej Wspólnoty Różańcowej. Maria Mulica (847) 476-5554.  

 

 
Zapraszamy Seniorów  

na spotkanie w środę, 6  MAJA po Mszy św. porannej 

Centrum Pastoralne :) 

http://www.milosierdzie.us


   Parafia pw. Bożego Miłosierdzia, Lombard             

 

Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz  
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania,   
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm i w czwartek o godz. 7pm 
w Centrum Pastoralnym. W czwartek i każdy ostatni wtorek miesią-
ca spotkania są "otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

Drodzy Parafianie i Goście 
W związku z ostrzeżeniem otrzymanym od Szeryfa Policji,  
dotyczącym nieprawidłowego parkowania  
na terenie przykościelnym.  
Zwracamy się z prośbą o stosowanie się  
do umieszczonych znaków i wytycznych  
kierowanych przez naszą służbę parkingową.  
Dziękujemy za współodpowiedzialność  
i dbanie o wspólne dobro parafialnej wspólnoty. 
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